
 

Eingeschlossene Leistungen 

• Bustransfer aus dem Raum Fallingbostel zum Flughafen Hamburg und zurück 

• Charterflug von Hamburg nach Olbia und zurück, ein Gepäckstück 23kg + Handgepäck 

• 7 Übernachtungen inkl. Frühstücksbuffet und Abendessen (davon einmal als Sardisches Essen) im  

4-Sterne-Hotel Airone in Arzachena 

• Begrüßungscocktail 

• durchgehende Busgestellung ab/bis Flughafen Olbia für das vorstehend genannte Programm 

• Fährüberfahrt zur Insel La Maddalena 

• Eintritt für das Garibaldi Museum auf der Insel Caprera 

• Eintritt für das Museum Nuoro 

• Eintritt für eine Korkeichenmanufaktur 

• landestypisches Hirtenessen inklusive Wasser und Hauswein 

• Picknick an der Costa Smeralda (Wein, Wasser, Baguette, Käse und Obst) 

• Deutschsprechende Reiseleiter für die folgenden Führungen: 

• Halbtagesführung Capo Testa, Ganztagesführung La Maddalena, Ganztagesführung Golf von Orosei,  

Ganztagesführung Gallura / Castelsardo / Costa Paradiso, Ganztagesführung Nuoro / Orgosolo,  

Halbtagesführung Costa Smeralda 

• anfallende Trinkgelder 

• Prospekt- und Informationsmaterial 
 

Reisepreise pro Person bei einer Mindestteilnehmerzahl von 40 Personen 

bei Unterbringung im Doppelzimmer         € 1.595,00 

bei Unterbringung im Einzelzimmer         € 1.866,00 
 

Zuschläge: 

Kurtaxe pro Person & Tag (vor Ort zahlbar)        €       3,00 

 

Mindestteilnehmerzahl: 40 Personen 

 

Rücktrittsgebühren pro Person 

bis 45 Tage vor Reisebeginn 20 % des Reisepreises / ab 44. bis 30. Tag vor Reisebeginn 40 % des Reisepreises 

ab 29. bis 15. Tag vor Reisebeginn 50 % des Reisepreises / ab 14. bis 7. Tag vor Reisebeginn 60 % des Reisepreises 

ab 6. Tag vor Reisebeginn 70 % des Reisepreises / ab 2. Tag vor Reisebeginn 80 % des Reisepreises 

bei Nichtantritt der Reise 100 % des Reisepreises 

 

Projektleitung 

DER Touristik & Incentive • Bremer Str. 1 • 28832 Achim • Tel. 04202-885840 

 

Reiseveranstalter 

Go! Reisen GmbH. Es gelten die Reisebedingungen der DER Touristik & Incentive, Go! Reisen GmbH. 

 

Die Reise ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.  

Für diese Reise ist ein gültiger Personalausweis erforderlich. 
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Insel La Maddalena 
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Sonderreise für den Kreisverband der Landfrauen Fallingbostel 



Die Landschaft, die Kultur, die Menschen, selbst die Luft – vieles ist hier anders als auf dem italienischen 

Festland. Sardinien ist so vielfältig wie ein ganzer Kontinent und voller verwirrender Gegensätze. Felsküs-
ten, türkisfarbenes Meer und schneeweißer Sand, dahinter die grünen Olivenhaine und in der Ferne die 

hellblau leuchtenden Bergketten. Eine Insel reich an Farben und Naturschönheiten. Lassen Sie sich einfach 

überraschen … 
 

Reiseverlauf 

15.09.2023: Ankunft auf Sardinien – Capo Testa 
 

 

Am Morgen Treffen aller Teilnehmer im Raum Fallingbostel und Bustransfer zum Flughafen Hamburg. Einchecken des 

Gepäcks und Abflug nach Olbia. 

Voraussichtliche Flugzeiten: Hamburg ab 09:55 Uhr – Olbia an 12:15 Uhr 

 

Ihre Reiseleitung empfängt Sie bereits am Flughafen und es erfolgt der Transfer zum Hotel Airone in Arzachena. 

Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

16.09.2023: Capo Testa 
 

 

Nach dem Frühstück Fahrt zunächst nach S. Teresa di Gallura, wo wir am Capo Testa, der nördlichsten Spitze Sardi-
niens, Granitfelsen in bizarren Formen mit atemberaubendem Ausblick genießen werden. Während eines Spaziergangs 

erleben wir das Farbenspiel des Wassers und der Natur. Bei gutem Wetter kann man sogar die Nachbarinsel Korsika 

erblicken. Ein weiterer Besichtigungspunkt an diesem Tag ist das älteste Dorf der Insel Capo Grande Valle della Luna. 

 

Abendessen und Übernachtung. 

17.09.2023: Insel La Maddalena 
 

 

Fahrt nach Palau. Von dort aus eine kurze Fährüberfahrt zur Insel La Maddalena. Lassen Sie sich bei einer Rundfahrt 

durch die größte Insel des an der Nordküste Sardiniens vorgelagerten Archipels verzaubern. Ferner steht der Besuch 

des Garibaldi Museum auf Ihrem Programm. Möglichkeit zum Bummel im reizvollen Hafenstädtchen La Maddalena. 

Rückfahrt mit der Fähre nach Palau. Von dort aus Weiterfahrt zum Capo d´Orso, wo Sie eine kleine Wanderung zum 
berühmten Bärenfelsen erwartet (leicht, Dauer ca. 1 Std.). Anschließend Rückfahrt zum Hotel. 

 

Abendessen und Übernachtung. 

18.09.2023: Golf von Orosei 
 

 

Nach einem frühen Frühstück Fahrt durch die Baronie nach Cala Gonone. Von dort aus erleben Sie eine Bootsfahrt 

entlang der faszinierenden Steilküste zur berühmten „Grotte Bue Marino“ (Bootsfahrt + Eintritt zahlbar vor Ort – Dauer 
ca. 2 Stunden. Kalkweiße Bergketten über türkisblauem Meer bieten traumhafte Fotomotive, die Sie beeindrucken 

werden. Sie folgen dem unterirdischen Salzwassersee, bis dieser auf ca. 900m auf Süßwasser trifft. Diese vielen, tollen 

Eindrücke lassen Sie bei einer Mittagspause in Cala Conone Revue passieren. Am Nachmittag Fahrt über die Küste 
entlang zurück ins Hotel. Auf Ihrem Weg dorthin genießen Sie eine kleine Pause in einem kleinen Küstenort, der diesen 

Tag entspannt ausklingen lässt. 
 

Unser Tipp: 

Aufpreis Überfahrt zur Grotte Bue Mariono inkl. Eintritt ca. 25,00 EUR pro Person (Änderungen vorbehalten) 
 

Abendessen und Übernachtung. 

19.09.2023: Gallura – Castelsardo – Costa Paradiso 
 

 

Heute lernen wir das Landesinnere der Insel kennen. Die Route führt durch Korkeichenwälder in der Gallura und durch 

wilde, zerklüftete Berglandschaften. Einblick in die Korkverarbeitung bei einer Besichtigung der Korkeichenmanufaktur 
in Calangianus. Weiterfahrt vorbei an Tempio Pausania, einem herrlich gelegenen Kurort, an die Nordküste zum ma-

lerisch gelegenen Castelsardo. In der Hochburg sardischen Handwerks werden speziell Flechtkörbe aus Raphiabast 

und Zwergpalme hergestellt. Rückfahrt entlang der Costa Paradiso. Diesen Küstenabschnitt charakterisieren rote Fel-
senklippen, unterbrochen von Buchten mit feinen Sandstränden und eingeschlossen von der immergrünen Macchia. 

Ein Stopp ist auch in Nuraghe La Prisgiona geplant. Rückkehr ins Hotel am Abend. 
 

Abendessen und Übernachtung. 

 

 

 

20.09.2023: Nuoro / Mte. Ortobene / Orgosolo 
 

 

Fahrt ins Landesinnere der Insel nach Nuoro, der Geburtsstadt Grazia Deleddas. Besuch des Volkskundemuseums. Bei 

einem Spaziergang durch das bekannte Banditendorf Orgosolo sehen wir die berühmten Wandmalereien (Murales), die 
Ereignisse aus Politik und Zeitgeschehen darstellen und sich damit kritisch auseinandersetzen. In einem Landgasthof, in 

der Umgebung einer Macchia-Landschaft, genießen wir ein landestypisches Hirtenessen. Ferner ist an diesem Tag der 

Besuch der Nekropole Maria Frunza vorgesehen. Rückfahrt zum Hotel. 

 

Abendessen und Übernachtung. 

 21.09.2023: Costa Smeralda / Porto Cervo 
 

 

Nach dem Frühstück Fahrt an die weltberühmte Costa Smeralda, deren Name von den herrlichen Meeresfarben in den 

kleinen Buchten an der Küste stammt. Vorbei an zahlreichen Luxushotels erreichen wir den Hauptort Porto Cervo, wo wir 

Gelegenheit haben, den wundervoll angelegten Ort mit seinen vornehmen Geschäften und seiner schönen Piazza zu er-
kunden. Rückfahrt zum Hotel. 

  

Abendessen und Übernachtung. 

22.09.2023: Rückreise 
 

 

Nach dem Frühstück verbleibt noch etwas Zeit zur freien Verfügung, bevor Sie der Bus zum Flughafen Olbia bringt. Rück-

flug nach Hamburg. 

Voraussichtliche Flugzeiten: Olbia ab 12:55 Uhr – Hamburg an 15:10 Uhr 

 

Weitere Heimreise zurück in den Raum Fallingbostel. 

 

Ende der Reise - Programmänderungen vorbehalten! 

 

Ihr Hotel auf Sardinien: Hotel Airone, Arzachena  
 

 

Kategorie: Schönes 4-Sterne-Hotel 

Lage: Das schöne familiengeführte Hotel liegt dem Archipel von La Maddalena gegenüber mit Blick auf den Golf von 

Cannigione. Ausstattung: Das in typisch sardisch-mediterranem Stil erbaute Hotel verfügt über einen großen, gepflegten 

Garten, ein Restaurant, eine American-Bar und einen Swimmingpool 

Zimmer: Alle 70 geschmackvoll ausgestatteten Zimmer verfügen über Klimaanlage, Sat-TV, Minibar und Telefon. 

Verpflegung: Frühstücksbuffet, Abendessen als 3-Gang-Menü zur Wahl. 

Bemerkung: Ein Hotel zum Wohlfühlen. Vom hoteleigenen Garten gelangen Sie nach ca. 700m Fußweg zum öffentlichen 

Strand. 

 

Blick auf  Castelsardo 


